

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2011 年 1 月 4 日西貢區議會大會提出動議
「要求將寶琳北路與寶豐路交界近欣明苑一側的路邊花槽位置
改建為行人路。」

動議背景

為方便市民來往將軍澳賽馬會診所及附近一帶居民前住寶林港鐵站，我們過去一直要求當局在寶琳北路與寶豐路交界處加建行人過路設施，經各方努力，當局終在 2008 年於該處加設了行人過路交通燈。然而，由於該行人過路設施不在最初的規劃內，連接該交通燈近欣明苑一側的寶豐路現時仍是花槽位置，故市民如要利用該交通燈橫過寶琳北路，必需繞經欣明苑或欣明苑側的行人隧道，而無法直接由寶豐路前往該過路處，造成不便。

建議內容

為更方便市民使用寶琳北路與寶豐路交界處的行人過路交通燈，建議將寶琳北路與寶豐路交界近欣明苑一側的路邊花槽移去，改建為行人道路。

動議措詞

「要求將寶琳北路與寶豐路交界近欣明苑一側的路邊花槽位置
改建為行人路。」

動議人：

祁麗媚

祁麗媚

伍炳耀

伍炳耀

和議人:

陳國旗

陳國旗

陸惠民

陸惠民

凌文海

凌文海

溫悅球

溫悅球

邱玉麟

邱玉麟

邱成秀

邱成秀

鍾群珍

鍾群珍

二零一零年十二月十五日